
 
  

  З А П И С Н И К 
 

                                 Од седницата на  Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој 
 

Закажаната комисија за 09.12.20022 година не се одржа, беше презакажана за 11. 12.2022 
година. 
Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој одржа седница на 11.12.2022 
година (недела) со почеток во 12,20, часот во просториите на ООУ„ Гоце Делчев“ 
Седницата ја свика и ја водеше Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање,  
Буџет и локален економски развој 
На седницата неоправдано отсутен беше Крсте Панев  
По отворената расправа по записникот од 14.11.2022 година немаше забелешка ,беше ставен 
на гласење  од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа за,  против и воздржани  нема. 
   
За работа на седницата на Комисијата  беше предложен следниот дневен ред: 
 

 
Д Н Е В Е Н    Р Е Д 

 

1. Предлог-програма за локален економски развој на подрачјето на општина Василево за 
2023 година  

2. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ЗТКХ „Али бег“ од 
с. Градашорци 

3.  Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од организациски 
одбор на католичката црква „Успение на пресвета Богородица“ од с. Нова Маала 

4. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Гамзе Исинова. 

 

По отворената расправа по дневниот ред за работа на  Комисијата за финансирање, Буџет и 
локален економски никој не се јав за збор беше ставен на гласење  од 4 присутни члена 
Комисиојата го усвои со 4 глас за ,  против и воздржани  нема. 

 
1. 
 

По отворената расправа на првата точката од дневниот Предлог-програма за локален 
економски развој на подрачјето на општина Василево за 2023 година никој не се јави за збор , 
беше ставена на гласење гласење  од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 глас за ,  
против и воздржани  нема. 

 
2. 
 



По отворената расправа на втората точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање 
за финансиски средства поднесено од ЗТКХ „Али бег“ од с. Градашорци за збор се јави Ване 
Андонов претседател на комисијата за финансирање, буџет и локален економски развој рече 
дека во барањето се барат средства во износ од 8.000 денари. 

Предлогот да се додели финансиска помош во износ од 8.000 денари. беше ставена на гласење 
гласење  од 4 присутни члена поради судир на интереси членот на комисијата Билент 
Исинов беше иземен, комисиојата го усвои со 3 глас за ,  против и воздржани  нема.  

Втората точка:Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ЗТКХ „Али 
бег“ од с. Градашорци со усвоениот предлог да се додели финансиска помош во износ од 8.000 
денари. беше ставена на гласење гласење  од 4 присутни члена поради судир на интереси 
членот на комисијата Билент Исинов беше иземен, комисиојата го усвои со 3 глас за ,  против 
и воздржани  нема.  

3. 

 По отворената расправа на третата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по 
барање за финансиски средства поднесено од организациски одбор на католичката црква 
„Успение на пресвета Богородица“ од с. Нова Маала, комисијата го разгледа и донесе Заклучок да 
се додели спонзорство од страна на општина, Општина  Василево да се донира телевизор. 

Донесениот заклучок од комисијата да се додели спонзорство од страна на општина, Општина  
Василево ќе донира телевизор. беше ставена на гласење гласење  од 4 присутни члена 
Комисиојата го усвои со 4 глас за ,  против и воздржани  нема.  

Tретата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства 
поднесено од организациски одбор на католичката црква „Успение на пресвета Богородица“ од с. 
Нова Маала, со донесениот заклучок од комисијата да се додели спонзорство од страна на 
општина, Општина  Василево ќе донира телевизор. беше ставена на гласење гласење  од 4 
присутни члена Комисиојата го усвои со 4 глас за ,  против и воздржани  нема.  

 

4  

По отворената расправа по четвртата  точката од дневниот ред: Донесување на одлука по 
барање за финансиски средства поднесено од Гамзе Исинова. Градашорци за збор се јави Ване 
Андонов Предлага да се доделат 20.000 денара 

Билент Исинов предлага да се доделат финансиска помош во износ од 25.000 денари. 

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Билент Исинов да се доделат 25.000 денари. беше 
ставена на гласење  од 4 присутни члена Комисиојата гласаше 2глас за ,  против нема и 
воздржани  2.  

Предлогот на  Ване Андонов да се доделат финансиска помош во износ од 20.000 денари.  беше 
ставена на гласење  од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 3глас за ,  против 1 и 
воздржани  нема.  



Четвртата точка: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Гамзе 
Исинова. Градашорци со усвоениот предлог на Ване Андонов да се доделат финансиска помош 
во износ од 20.000 денари.  беше ставена на гласење  од 4 присутни члена Комисиојата го усвои 
со 3глас за ,  против 1 и воздржани  нема. 

По исцрпениот дневен ред  претседателот на комисијата Ване Андонов ја затвори  седницa. 
 
 
Записничар, 
Зора  Коларова 
                                                                                                                        Комисија за финансирање Буџет 
                                                                                                                          и локален економски  развој                                                                                                                               
                                                                                                                           Претседател, 
                                                                                                                           Ване Андонов 
 
 


